



В этом выпуске:

День народного единства (из истории праздника)	1
Страница школьной жизни. Первые итоги	2-3
МЫ—за здоровый образ жизни!	4-5
7а класс: Отдых—удался!!!	6

Своя жизнь

ежемесячная независимая газета

День народного единства



История Дня народного единства

День народного единства в России – это государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября. Дата эта была выбрана отнюдь не случайно. Несмотря на свою кажущуюся молодость, исторически День народного единства связан с далекими событиями начала 17-го века, когда в 1612 году Москва, наконец-то, была освобождена от польских интервентов.

4 ноября народное ополчение под предводительством нижегородского воеводы Козьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского успешно штурмовало Китай-Город, вынудив командование польской армии подписать немедленную капитуляцию. Первым в освобожденный город вступил Дмитрий Пожарский со свя-

щенной иконой Казанской Божьей Матери в руках. Она, как свято верили на Руси, и помогла защитить Государство Московское.

В 1625 г. Пожарский в честь Казанской иконы Божьей Матери и победы над поляками на собственные средства возводит на Красной Площади деревянную церковь. Каменный Казанский Собор появился только в 1635 г., он был построен на месте сгоревшей во время пожара Москвы деревянной церкви.

В 1649 г. царь Алексей Михайлович издал указ, что **4 ноября** – государственный праздник, день Казанской иконы Божьей матери.

Праздник отмечали в России вплоть до Революции 1917 г.

День народного единства России в наше время

В честь дня Казанской иконы Божьей матери и славной победы русской армии над польскими интервентами, президент РФ В. Путин **в 2005 г.** подписал указ об учреждении в России 4 ноября нового государственного праздника, Дня народного единства. А сама идея отмечать праздник именно в этот день принадлежит Межрелигиозному совету России. Поэтому День народного единства является не только светским, но и межрелигиозным праздником, который отмечают все жители страны и представители разных религий и конфессий.

Традиции Дня народного единства России

День народного единства в России не заменил собой всеми любимое 7

ноября.

Как и 7 ноября, в этот день проходят концерты, демонстрации и обязательно устраивается торжественный правительственный прием в Большом Кремлевском зале, на котором награждаются люди, внесшие большой вклад в развитие и процветание России. Вечером стало доброй традицией устраивать визуальные шоу и фейерверки, праздничные гуляния и концерты.

Сейчас в России День народного единства становится все популярней. Ведь гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее, и вера в ее счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.

С праздником!

Страница школьной жизни. Первые итоги



Первый опыт...



На уроке...



Короткий отдых...

Урожай года

Проводить ярмарку урожая стало традицией. Классы собрались, чтобы отметить это яркое событие.

Непременным атрибутом праздника является урожай всего того, что дает нам матушка-природа. Здесь можно найти всё, что душе угодно: консервацию, овощи и фрукты, варенье и цветы, сладости и выпечку.

Юные продавцы привлекали внимание покупателей зазывными кричалками:

«Ты, дружок—высший класс,
Покупай товар у нас!!!»

И как тут удержаться от покупки? Покупателей — жителей окрестных домов, родителей, учащих было много. Все были очень довольны.

Ну, а мы все вырученные деньги отдали на благотворительность!

Демченко Мария
5а класс

Трудно ли быть учителем?

5 октября 2016 г. в МБОУ «СОШ №3» прошел День самоуправления. Это мероприятие дает возможность ученикам школы в полной мере ощутить, насколько не простая работа у преподавателей.

Учителя — ученики старших классов очень серьезно и ответственно отнеслись к своим обязанностям. Они проводили уроки по литературе, русскому языку, математике и другим школьным предметам. Занятия прошли интересно и познавательно как для учащихся 5-9 классов, так и для учащихся, выступающих в роли учителей.

День самоуправления был посвящен Дню учителя. Таким образом ребята поздравили своих учителей. Они познали трудности этой профессии, осознали ответственность взрослой жизни.

Хотелось бы, чтобы кто-нибудь из выпускников выбрал профессию учителя....

Дорошкова Ирина
5а класс

Покорение Владивостока

15 мая 2016 года во Владивостоке проходил танцевальный конкурс «Первые шаги».

В этом мероприятии участвовали коллективы из разных городов. Из Дальнереченска в конкурсе принял участие танцевальный коллектив «Веснушки.ru».

Коллективы показывали народные, классические и эстрадные танцы. Все коллективы выступали профессионально, но, по мнению жюри, команда «Веснушки.ru» с танцем, который назывался «Нужная вещь», была лучшей.

Все коллективы получили поощрительные призы, а коллектив «Веснушки.ru», занявший первое место, получил звание «Образцовый хореографический ансамбль».

Это, как вы понимаете, результат наших тренировок и профессионализма руководителей ансамбля.

Лопунова Ангелина
5а класс



Здесь сегодня все учителя...



Городской фестиваль «Болдинская осень — 2016»

Конкурс чтецов «И Пушкин слушает нас...»



Ольга Немцева, ученица 11 класса МБОУ «СОШ №3», награждена **Гран-при** в конкурсе чтецов «И Пушкин слушает нас...» среди 9-11 классов.

Победители и призеры конкурса в номинациях:



3-4 классы: Голованов Егор – 3 место

5-6 классы: Гончарук Роман – 6б класс – 1 место
Скутин Александр – 5а класс – 3 место
Мовсисян Павел – 6б класс – 3 место

7-8 классы: Трушина Юлия – 7б класс – 1 место
Кабаченко Влада – 7а класс – 3 место

Чтение на англ.яз.: Швец Лидия – 8а класс – 1 место

9-11 классы: Гран-при – Немцева Ольга – 11 класс

Мелодекламация: Жарченко Ирина – 11 класс – 1 место

Приятно, что выпускник школы, ныне студент филиала ДВФУ Евгений Русов занял 3 место.

МЫ—ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

День здоровья в нашей школе

26 сентября в основной и старшей школе прошел, ставший уже традиционным, День здоровья.

Подготовку к этому празднику здоровья провели учителя физической культуры Романова Юлия Маратовна и Бондаренко Петр Григорьевич под руководством заместителя директора МБОУ «СОШ №3» Арзамасовой Ольги Евгеньевны. Им активно помогали классные руководители 5-11 классов.

Программа праздника включала соревнования по волейболу и футболу, командную эстафету, перетягивание каната, конкурс плакатов. Организаторами на площадках и членами жюри выступали учащиеся 11 класса.

Более 350 участников этого праздника, активно соревнуясь между собой, проявляя характер и волю к победе, провели замечательный день. Естественно, в любых соревнованиях есть победители и призеры. Ими стали: **I место:** 6а, 8б, 10 классы; **II место:** 6в, 7б, 9б классы; **III место:** 6б, 7а, 9а классы.

13 октября подобный праздник был проведен в начальной школе. Его организатором стала учитель физкультуры Цыганова Елена Викторовна, которой помогали классные руководители и родители. В соревнованиях приняли участие ученики 2-4-х классов. У участников соревнований было хорошее настроение все стремились к победе. В программу входили эстафеты: полоса препятствий, перенос раненого, викторина, пионербол, футбол, перетягивание каната, вязание узлов. Ребята показали свои спортивные способности. Особенно им понравилась полоса препятствия, так как для второклашек было первый раз лазить по переправе, по рукоходу, по тарзанке. Пока подводились итоги соревнований участники обедали на свежем воздухе. Победителями и призерами стали команды: **1 место:** 2б; 2в; 3в; 4б классы; **2 место:** 2а; 3а; 3б; 4а классы. Третьего места не оказалось! Ребята были награждены грамотами.



СУББОТНИК 18.10.2016 г.



На территории МБОУ СОШ №3 был проведен общешкольный субботник, 7 –А кл в составе 28 человек приняли участие в уборке территории школы. Ребята работали очень дружно и быстро, они даже не заметили как убрали свой участок. Со слов ребят, на субботнике было весело, убираться было не слишком тяжело, убрались мы быстро, немного «побесились», но Елена Викторовна отправила домой!

Веселые каникулы



11 класс: Будет, что вспомнить...

7а класс: Отдых—удался!!!

В субботу 15.10. наш дружный и весёлый класс, вместе с родителями, выехал на природу отдохнуть и поиграть в пинбол. Прибыв на место отдыха ребята занялись каждый своим делом :кто разводил костер, папы и дети натягивали канат для полосы препятствий, а мамы с девочками готовили обед накрывали на стол .После того как мы пообедали, дети разбились по группам: играть в пинбол, катались на лодке, а Саша Безбородова ловила рыбу, некоторые ребята пошли играть в волейбол и принимать участие в полосе препятствий, так же сражались девчонки против мальчишек, тянув канат. Настроение у всех было замечательное. У ребят осталось очень много впечатлений от нашей поездки. Большое спасибо хочется сказать родителям за помощь в организации поездки.

Е.В. Цыганова

**РЕДАКЦИЯ НОМЕРА:**

Фото: Цыганова Е..В., Колесникова О.В., Мормыло К. (7а), Жарченко И. (11)

Компьютерная обработка: Симонова Е.О.

Верстка: Симонова Е.О.